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Školské inšpekčné centrum Trenčín 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 
 

 
Číslo: 3030/2023-2024 

 

SPRÁVA 
o výsledkoch školskej inšpekcie 

vykonanej dňa 27. 11. 2023 

Názov kontrolovaného subjektu 

Súkromná stredná športová škola, SNP 6, Trenčianske Teplice 

Zriaďovateľ SPORT SCHOOL, s. r. o., Trenčín 

 
Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu: 

Mgr. Marián Janák, riaditeľ školy 

Mgr. Zuzana Nosková, zástupkyňa riaditeľa školy 

 
V súlade s poverením na následnú inšpekciu č. 3030/2023-2024 zo dňa 20. 11. 2023 inšpekciu 
vykonala: 

RNDr. Mária Prnová, školská inšpektorka, ŠIC Trenčín  ........................................................ 

 

1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v strednej odbornej škole 

 
1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 

Kontrolovaný subjekt 

Súkromná stredná športová škola, SNP 6, Trenčianske Teplice 

Druh školskej inšpekcie komplexná 

Číslo poverenia 3025/2022-2023 

Dátum vykonania školskej inšpekcie 
10. 11. 2022 – 11. 11. 2022 a 14. 11. 2022 – 
16. 11. 2022 

 
Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:  
RNDr. Mária Prnová, Ing. Zuzana Machunková, PaedDr. Eva Kutalová, Mgr. Marian Mišík, 
Ing. Iveta Zbínová, Mgr. Katarína Spačková – odborníčka z praxe   
 
Zistené nedostatky: 
Z výsledku  komplexnej inšpekcie vyplynuli nedostatky, ktoré sa týkali nezaradenia predmetov 
v učebnom pláne (UP) do jednotlivých vzdelávacích oblastí; nesúladu UP študijného odboru 
(ŠO) 7471 M športový manažment s príslušným rámcovým učebným plánom (RUP) – 
nedodržania minimálneho počtu hodín predmetu odborná prax (PRX) – 12 hodín; 
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nerozpracovania učebných osnov (UO) obsahových štandardov predmetu športová príprava 
všeobecná (SQV) a športová príprava špeciálna (SQS) v súlade s UP a nesúladu UO predmetu 
PRX v zmysle platného RUP; nerozpracovania podmienok výchovy a vzdelávania v školskom 
vzdelávacom programe (ŠkVP) pre žiakov so zdravotným znevýhodnením (ZZ) – poruchy 
učenia; nevydávanie rozhodnutí o umožnení štúdia podľa individuálneho učebného plánu, 
nevedenia priebežného hodnotenia v klasifikačnom hárku. Štátna školská inšpekcia (ŠŠI) 
odporučila riaditeľovi školy v čo najkratšom čase dobudovať jazykovú učebňu a odbornú 
učebňu pre teoretické a praktické odborné vzdelávanie, doplniť základný modul funkčného 
vzdelávania u člena vedenia školy, analyzovať a zefektívniť kontrolnú činnosť a prijímať 
opatrenia k zisteným nedostatkom. 
Riaditeľ školy správu o prijatých opatreniach na odstránenie zistených nedostatkov a správu 
o splnení prijatých opatrení zaslal Školskému inšpekčnému centru (ŠIC) Trenčín v stanovenom 
termíne, nebolo ich potrebné vrátiť na prepracovanie.  
 

Prehľad uplatnených opatrení Počet 

Odporúčania 3 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 5 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  
1.2.1  Akceptácia odporúčaní 

1. V čo najkratšom čase dobudovať jazykovú odbornú učebňu, odbornú učebňu 
pre teoretické a praktické odborné vzdelávanie. 
ŠŠI realizovala prehliadku priestorov kontrolovaného subjektu. Z vykonanej kontroly 
zistila, že v škole dobudovali jazykovú učebňu pre vyučovanie anglického a nemeckého 
jazyka, aj odbornú učebňu v súlade s normatívom. Doplnili základné vybavenie týchto 
učební a priebežne ho dopĺňali v zmysle platného normatívu. V jazykovej učebni 
na zadnej stene miestnosti so zasúvateľnými uzamykateľnými dverami bola 
umiestnená aj školská knižnica. V učebni boli pevne umiestnené biela tabuľa a stropný 
dataprojektor. Škola dobudovala odbornú učebňu pre teoretické a praktické odborné 
vyučovanie s 5 počítačmi pre vyučovanie žiakov a 1 počítačom pre učiteľa, s bielou 
tabuľou po celej šírke učebne a stropným dataprojektorom. Učebne sa používali podľa 
predloženého schváleného rozvrhu hodín. Kontrolovaný subjekt mal dostatočný počet 
notebookov pre vyučovanie žiakov, v projekte Selfie 2022/2023 získal ďalších 12 ks 
tabletov Lenovo s klávesnicami, ktoré využívali vo vyučovacom procese.  
Odporúčanie bolo akceptované.  

 
2. Doplniť základný modul funkčného vzdelávania u člena vedenia školy, aby pracovník 

spĺňal kvalifikačné predpoklady pre výkon funkcie. 
ŠŠI bolo riaditeľom školy predložené Osvedčenie o ukončení základného programu 
funkčného vzdelávania jeho zástupkyne. Zástupkyňa riaditeľa školy od apríla 2023 
spĺňala kvalifikačné predpoklady pre výkon riadiacej funkcie.  
Odporúčanie bolo akceptované.  

 
3. Zefektívniť kontrolný systém, výsledky kontrolnej činnosti analyzovať, k zisteným 

nedostatkom prijímať adekvátne opatrenia a preukázateľne kontrolovať ich plnenie. 
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Kontrolou ŠŠI zistila, že do Plánu hospitačných činností na školský rok 2022/2023 
riaditeľ školy doplnil pre 2. polrok školského roka hospitácie v predmete PRX, 
a v nových dvoch predmetoch (od 1. 2. 2023) praktické cvičenia zo základov športovej 
prípravy (PC ZSP) a praktické cvičenia zo športu a osobnosti športovca (PC OQS). 
Riaditeľ školy predložil ŠŠI ku kontrole dokument Zhodnotenie hospitácií vykonaných 
na hodinách PRX, v ktorom vedenie školy analyzovalo hospitácie realizované 
na menovaných predmetoch. Riaditeľom školy neboli pri realizovaných hospitáciách 
zistené nedostatky, preto nebolo potrebné k nim prijímať opatrenia. Riaditeľ školy 
predložil ku kontrole Plán hospitačných činností na školský rok 2023/2024. Z rozhovoru 
s riaditeľom školy i zo zápisníc vyplynulo, že sa v škole zaoberali problematikou 
kontrolnej činnosti, určili si spôsoby ako prijímať, analyzovať opatrenia ak zistia 
nedostatky vo vyučovacom procese, čo potvrdili i predložené realizované hospitácie 
v školskom roku 2022/2023. 
Odporúčanie bolo akceptované.  

 
1.2.2  Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom 

1. Zosúladenie UP študijného odboru 7471 M športový manažment s príslušným RUP, 
a to v oblasti odborného vzdelávania v predmete PRX vo všetkých ročníkoch tak, aby 
bol dodržaný minimálny počet hodín predmetu. Zaradenie predmetov v UP v ŠO 
7451 J športové gymnázium a  7471 M športový manažment do vzdelávacích oblastí. 
Kontrolou ŠŠI zistila, že podľa zápisnice z pedagogickej rady 18. 1. 2023 riaditeľ školy 
podrobne oboznámil pedagogických zamestnancov (PZ) so správou z komplexnej 
inšpekcie. Prítomných oboznámil s prijatými opatreniami a ich termínmi, vrátane 
navýšenia hodín PRX. Riaditeľ školy predložil ŠŠI revidované UP v ŠO 7471 M športový 
manažment a 7451 J športové gymnázium. Predložil rozvrhy hodín z  2. polroku 
školského roku 2022/2023, kedy bol odučený predmet PRX. V spolupráci s vyučujúcimi 
predmetu PRX vo všetkých ročníkoch ŠO 7471 M športový manažment od 1. 2. 2023 
navýšili počet hodín v predmete PRX, z dôvodu dodržania predpísaného minimálneho 
počtu hodín podľa RUP (12 hodín). Vedenie školy pridalo do UP dva predmety (PC ZSP 
a PC OQS), pre ktoré škola vypracovala UO, aby sa predmet PRX vo vyšších ročníkoch 
dostal na počet hodín podľa RUP. Pre vyučovanie predmetu PRX bolo v UP pre 2., 3. 
a 4. ročník stanovených prechodne celkovo 14 hodín (3 – 3 – 4 – 4). Pre žiakov 
1. ročníka v aktuálnom školskom roku 2023/2024 aktuálny revidovaný UP pre ŠO 
7471 M športový manažment obsahoval pre predmet PRX už len základnú časovú 
dotáciu 3 hodiny v každom ročníku. Vyučovacie predmety v obidvoch ŠO vedenie školy 
zaradilo do jednotlivých vzdelávacích oblastí, v súlade s RUP. V školskom roku 
2023/2024 škola prijala nového PZ, ktorý vyučoval kvalifikovane navýšené hodiny 
v predmete PRX. 
Opatrenie bolo splnené.  
 

2. Upraviť rozpracovanie UO predmetov SQV a SQS – atletika, futbal, tenis, stolný tenis, 
rôzne športy v súlade s UP študijného odboru 7471 M športový manažment a 7451 J 
športové gymnázium a UO predmetu PRX v zmysle RUP. 
Kontrolou ŠSI zistila, že vedenie školy na pedagogickej rade 18. 01. 2023 upozornilo PZ 
na zmeny v UO predmetov. V spolupráci s vyučujúcimi príslušných predmetov vedenie 
školy odkonzultovalo a zabezpečilo, aby boli UO predmetov SQV a SQS v ŠO 7471 M 
športový manažment a 7451 J športové gymnázium doplnené a rozpracované v súlade 
s príslušnými UP školy. UO predmetu PRX boli upravené v súlade s aktuálnym UP školy, 
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bol navýšený počet hodín predmetu PRX v súlade s RUP, UO boli rozpracované 
na príslušný počet hodín. UO predmetov SQV a SQS – atletika, futbal, tenis, stolný 
tenis, rôzne športy boli rozpracované v súlade s UP študijného odboru 7471 M športový 
manažment a 7451 J športové gymnázium a UO predmetu PRX v zmysle RUP. Zápisnica 
z pedagogickej rady zo dňa 28. 8. 2023 potvrdila, že aktuálny inovovaný ŠkVP bol 
prerokovaný v zmysle platných právnych predpisov. 
Opatrenie bolo splnené.  

 
3. Doplnenie informácií o podmienkach výchovy a vzdelávania pre žiakov 

so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP) so ZZ – poruchy učenia, 
do ŠkVP. 
Z kontroly ŠkVP bolo zistené, že chýbajúce informácie o žiakoch so ŠVVP boli 
zapracované do kapitoly Podmienky pre vzdelávanie žiakov so ŠVVP so ZZ – poruchami 
učenia. V dokumente škola uviedla postup zaraďovania takýchto žiakov 
do vyučovacieho procesu, obsahoval aj postup prijímania žiakov so ZZ. Dokument 
obsahoval i informácie k možnostiam úľavy na maturitnej skúške, o hodnotení 
takýchto žiakov. V školskom roku 2022/2023 škola evidovala štyroch žiakov so ŠVVP 
so ZZ. Zo zápisnice z  pedagogickej rady zo dňa 28. 8. 2023 vyplynulo, že školská 
psychologička predložila aktuálny zoznam žiakov so ZZ (4) pre školský rok 2023/2024, 
informovala PZ o podpore žiakov so ŠVVP, ktorú potrebovali vo vyučovacom procese. 
Opatrenie bolo splnené.  

 
4. Vydávať rozhodnutia o umožnení štúdia žiakov podľa individuálneho učebného 

plánu v súlade právnymi predpismi. 
Kontrolou bolo zistené, že rozhodovací proces sa realizoval v súlade s platnými 
právnymi predpismi. V školskom roku 2023/2024 riaditeľ školy vydal 14 rozhodnutí 
o umožnení štúdia podľa individuálneho učebného plánu. Informácia bola 
zaznamenaná aj v aSc agende (predvolená položka v systéme aSc) a bola zahrnutá 
v údajoch odosielaných do Rezortného informačného systému RIS.  
Opatrenie bolo splnené. 

 
5. Zabezpečiť uzatváranie polročnej a koncoročnej klasifikácie v klasifikačnom hárku 

v predmetoch SQV a SQS, telesná a športová príprava (TEV). 
Riaditeľ školy predložil ŠŠI výpis z aSc agendy za 2. polrok školského roka 2022/2023 
za jednotlivé triedy. Z výpisu vyplynulo, že bola preukázateľne vedená priebežná 
klasifikácia i koncoročná klasifikácia v predmetoch SQV, SQS a TEV. V škole inovovali 
interné tlačivo  „Hodnotenie trénera“, kde každý externý tréner okrem výslednej 
známky uvádzal aj priebežné hodnotenie žiaka. Zápis priebežných známok všetkých 
vyučovacích predmetov do elektronickej žiackej knižky bol priebežne kontrolovaný 
zástupkyňou riaditeľa školy. Vo vedení priebežnej klasifikácie v predmetoch SQV, SQS 
a TEV neboli pri kontrole zistené nedostatky ani v 1. polroku školského roka 
2023/2024. Kontrolou sa potvrdilo, že interné predpisy zamerané na priebežné 
hodnotenie žiakov v predmetoch SQV, SQS, TEV a ostatných predmetov sa dodržiavali. 
Opatrenie bolo splnené.  
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2  ZÁVERY 

Škola akceptovala všetky 3 odporúčania. Dobudovala jazykovú učebňu a odbornú učebňu 
pre teoretické a praktické odborné vzdelávanie. Zástupkyňa riaditeľa školy úspešne 
absolvovala základný modul funkčného vzdelávania. Boli zrealizované zmeny v kontrolnom 
systéme, s cieľom zefektívniť ho, analyzovať kontrolnú činnosť a prijímať opatrenia k zisteným 
nedostatkom. Akceptovanie odporúčaní kontrolovaným subjektom pomohlo vytvoriť 
podmienky pre efektívnejšie vzdelávanie žiakov v oblasti jazykovej, aj v odbornej oblasti 
a zefektívnila sa kontrolná činnosť. 
Riaditeľ školy prijal ku zisteným nedostatkom 5 opatrení, všetky boli splnené. ŠkVP bol 
revidovaný v súlade s platným Štátnym vzdelávacím programom. Vyučovacie predmety v UP 
školy zaradili do vzdelávacích oblastí, zabezpečili potrebné navýšenie hodín predmetu PRX 
v ŠO 7471 M športový manažment v zmysle platného RUP. UO obsahových štandardov 
predmetu SQV, SQS, TEV boli vypracované v súlade s UP obidvoch ŠO. UO predmetu PRX v ŠO 
7471 M športový manažment boli rozpracované v zmysle platného UP, ktorý bol v súlade 
s RUP. Škola inovovala ŠkVP v kapitole Podmienky výchovy a vzdelávania pre žiakov so ZZ – 
poruchy učenia, doplnila chýbajúce údaje. Riaditeľ školy vydával rozhodnutia v súlade 
s platnými právnymi predpismi. Priebežné hodnotenie jednotlivých predmetov sa dodržiavalo. 
Splnením všetkých opatrení a ich zodpovedným dodržiavaním sa zlepšila kvalita vyučovacieho 
procesu i pedagogického riadenia. 
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
  1. Školský vzdelávací program Škola, ktorá spája šport a vedomosti  
  2. Správa o výchovno-vyučovacích podmienkach za školský rok 2022/2023 
  3. rozhodnutia riaditeľa školy 
  4. výstup z projektu Selfie 2022/2023 
  5. Plán hospitačnej činnosti na školský rok 2022/2023 
  6. Plán hospitačnej činnosti na školský rok 2023/2024 
  7. Osvedčenie o funkčnom vzdelávaní, vystavené členovi vedenia školy 
  8. hospitačné záznamy riaditeľa školy 
  9. Zhodnotenie hospitácií vykonaných na hodinách odbornej praxe 
10. Podmienky pre vzdelávanie žiakov so ŠVVP, so zdravotným znevýhodnením 
11. zápisnice z pedagogickej rady 
12. printové výstupy z priebežného a výsledného hodnotenia z aSc agendy v predmetoch 
      SQV, SQS, TEV za 2. polrok školského roka 2022/2023 
 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
školská inšpektorka:  RNDr. Mária Prnová  
Dňa: 08. 12. 2023 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
RNDr. Mária Prnová 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
Mgr. Marián Janák 
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Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 15. 12. 2023  
v Trenčíne:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
 
 
 
 
RNDr. Mária Prnová      ..................................................... 
 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
 
Mgr. Marián Janák      .....................................................  
 
 
Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných 
od prerokovania): 
 
 

 
 
Mgr. Marián Janák, riaditeľ školy    ....................................................  
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 
 
RNDr. Mária Prnová, školská inšpektorka   .....................................................  
 
 
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  


